

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 29.08.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004705260

Kanton: SG

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Complecta GmbH, St. Gallen

Complecta GmbH Rorschacher Strasse 75a 9000 St. Gallen

Bisher Sittertalstrasse 34 9014 St. Gallen

UID: CHE-100.937.166

Rechtsform: Gesellschaft mit beschränkter Haftung (GmbH)

Sitz: St. Gallen Bisher: St. Gallen

Complecta GmbH, in St. Gallen, CHE-100.937.166, Gesell-schaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 127 vom 06.07.2009, S.27, Publ. 5117222). Domizil neu: Rorschacher Strasse 75a, 9000 St. Gallen.

Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 06.07.2009

Nummer der SHAB-Ausgabe: 127

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im

Handelsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 7974 vom 26.08.2019

Verantwortliches Amt: Amt für Handelsregister und Notaria-

te Kanton SG